
В Кемеровской области житель Таштагольского района признан виновным в смерти знакомого, который не хотел покидать застолье

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему жителю Таштагольского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2019 года осужденный распивал спиртное в компании знакомых в одной из комнат общежития. Во время своеобразного застолья молодому человеку не понравилось, что 39-летний мужчина изрядно выпил, а когда его попросили уйти, он отказался покидать помещение. Между ними произошла ссора, во время которой осужденный избил собутыльника до потери сознания, а затем вынес его в коридор общежития. Жильцы, обнаружив избитого мужчину, вызвали «скорую помощь». Потерпевшего госпитализировали, однако спасти мужчину не удалось, через несколько дней от полученных повреждений он скончался. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан. Со следствием он сотрудничал, вину признал частично, утверждал, что нанес всего несколько ударов.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1433576>